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3. 

 

KÖSZÖNTŐ 

Tisztelt Olvasónk! 

 

Folyóiratunk legújabb száma nem fókuszál egy konkrét témára, mind a hat tanulmány a 

turizmuskutatás rendkívül széles területéből emel ki egyet-egyet. A most megjelent publikációk 

sajátosságát megfogalmazva érdemes kiemelnünk, hogy – összhangban lapunk küldetéseinek 

egyikével – a fiatal kutatók az eddigieknél erőteljesebben szerepelnek a szerzők között, hiszen 

fontos célunk a PhD hallgatók tudományos előmenetelének és kutatómunkájának a segítése.  

 

Első cikkünk „A Tisza legszebb arcai, avagy vízparti tájkép, mint turisztikai vonzerő - nemcsak 

vizitúrázóknak” címet viseli. A Szegedi Tudományegyetemhez kötődő népes szerzői gárda új 

kutatási eredményekre is épít érdekes munkájukban. (Szerzők: Karancsi Zoltán, Hornyák Sándor, 

Szalma Elemér, Oláh Ferenc, Korom Annamária, Horváth Gergely, Győri Ferenc.) A turisztikai 

termékek központi elemét képező attrakció kérdésköréről a marketingre tér át második 

tanulmányunk, melynek címe a „Turisztikai szlogen- és logóhasználat az európai fővárosok 

esetében – Milyen szavakkal hívogatnak, milyen jelképekkel csalogatnak?” (Szerzők: Papp-Váry 

Árpád, Wolf Dávid, Farkas Máté, Szolnoki Szabolcs.) Egy nyár elején megjelenő számból nem 

maradhat ki hazánk kedvelt üdülőhelye a Balaton sem. A „Miért választották a Nyugat-Balatont? 

A külföldi ingatlanvásárlások motivációi a Nyugat-Balaton térségében” című cikk talán már túl is 

terjeszkedik a turizmuskutatás határain, ugyanakkor kellően érdekesnek ítélve meg a művet, úgy 

gondoltuk, hogy igényt tarthat a kollégák érdeklődésére. (Szerzők: Lőke Zsuzsanna, Kovács Ernő, 

Bacsi Zsuzsanna.) Ahogyan azt az előzőekben már jeleztük, a mostani számunk műveinek felét 

fiatal kutatók írták. A sort a „Sportcélú utazások ageing vetületben” című munka nyitja. (Szerzők: 

Hegedűs Réka, Csóka László és Töröcsik Mária) Új színt jelent e számunkban, hogy a turizmus 

történet is megjelenik a „Fiume turizmusának fejlődése” című tanulmány formájában. (Szerző: 

Pelles Márton.) Záró tanulmányunk a szellemi világörökség listájára elsőként felkerült Busójárást 

vizsgálja, melynek címe: A fenntartható turizmus és a helykötődés kapcsolatának vizsgálata a 

Busójárás kontextusában. (Szerző: Szabó Sára.) 

 

Úgy érezzük, hogy szerzőinknek köszönhetően ismét egy sokszínű, és érdekes témákat tartalmazó 

számot sikerült megvalósítanunk.  Reméljük, hogy hasonlóan vélekednek erről önök, olvasóink is.  

 

Tartalmas időtöltést és inspiráló új gondolatokat kívánunk! 
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